

新时代 新格局 新发展

聚焦丝博会



2018 丝路国际文化产业创新与发展峰会举行

本报讯(记者 薛生贵)5月11日下午,第三届丝绸之路国际博览会主旨论坛中的文化专题会议——2018丝路国际文化产业创新与发展峰会在西安曲江国际会议中心举行。此次峰会以“丝绸之路国际文化

产业创新与发展”为主题,旨在搭建国际性文化交流平台,推动“文化中国”品牌走向世界,促进中国文化产业的发展,增进丝绸之路沿线国家在文化事业和文化产业领域的交流与合作。

大会围绕文化产业与资本创新发展、文化品牌塑造与全球传播、媒体与产业的融合发展、文化产业与城市发展四个方面,峰会邀请国内外在文化创意产业方面具有广泛影响力的业内精英、专家学者、丝路国际卫视

联盟成员台,以及来自全国的媒体总共近七百人展开了深入探讨。当天,参加本次峰会的企业有400余家,其中海外企业70家。在本次峰会现场达成签约的项目有18个,签约金额高达268.68亿元。



新能源汽车“争宠”丝博会

每次充满电能跑多少公里?国家有什么补贴政策?停车有什么优惠?在第三届丝博会上,众多品牌的新能源汽车成为参观者竞相咨询的对象。几乎每家新能源汽车的展位前,都挤满了参观者。

在陕西易威新能源汽车的展位前,来自西安瓦胡同村的张先生对一款国产的东风电动货车很感兴趣。张先生此前

曾跑过快捷货运,后来由于市场越来越萎缩,自己一直闲着。“现在有了新能源货车了,我就想着干点事,成天待家里也憋得慌。”在现场的业务经理张增辉告诉记者,像张先生咨询的这款电动货车,载重情况下可以跑170到200公里,空驶可以达到240公里。如果用市电充电,充满电也就最多需要20

块钱,几乎一公里1毛钱。在另外一家“电牛快跑”家用新能源汽车展位前,一名女士看上了一款长安小汽车,该汽车外形小巧,操控简单。“我觉得这款车挺好用的,挂档只需旋转按钮,轻踩油门就可前行,操控很简单。”据这名女士讲,他也是刚刚拿到驾照不久,本来想买款二手车练手,看到这款长安新



富平签约项目28个 总额303.8亿元

本报讯(记者 兰增干)记者从5月11日举办的第三届丝绸之路国际博览会富平投资合作洽谈会上获悉,本届丝博会富平县共签约项目28个,合同总金额303.8亿元。

据介绍,富平县牢固树立“优化营商环境就是解放生产力”的理念,把优化营商环境作为加快发展、追赶超越的重要举措来抓。且交通便捷、自然条件优越、农业发展得天独厚;产业基础良

好、新型工业承载有力;人文底蕴深厚、文化旅游极具潜力;城乡环境优美、宜居宜业宜游。近年来富平县吸引了一批央企、省企入驻投资,连续六年在全省营商环境测评中名列前茅。

本届丝绸之路国际博览会,富平县以“绿色、节能、环保”为主题,并组织部分落户企业在曲江会展中心B3馆展示鲁班万能板、穿孔石膏板、植保无人机、航测机固定翼、高端汽车座椅等高端产品。



平利与省内外多家公司签订招商协议

本报讯(记者 郭玉军)5月11日,丝博会中国美丽乡村平利县旅游扶贫开发暨全域旅游推介会在西安曲江宾馆成功举办。平利县县长陈伦富在推介会上表示,平利是女娲文化的原产地,是中国最古老长城的留存地,是革命先驱廖乾五

的故乡,是中国名茶之乡,是中国绞股蓝的原产地,是中国最美乡村,境内气候温润、山清水秀;交通优越,发展全域旅游具有广阔前景。据了解,平利县把2018年确定为“招商引资突破年”和“营商环境提升年”,把招商引资作为“一把手”工程,致力于建

设一流的服务团队,制定一流的支持政策,强化一流的保障措施,为投资创业者提供圆梦舞台。推介会中,平利县文广旅游局、平利县国土资源局、平利县发展改革局、平利县工业集中区管委会等分别与省内外多家公司签订了招商框架协议。

中医药首次亮相丝博会



两轮电动汽车 现场体验VR眼镜 丝路沿线国家参与丝博会发展峰会

本版图片均由本报记者 刘强 鲜康 摄